
                                                             
 

 

 

ROHOVSKÉ ZIMNÉ NOVINY 

 

  



2 
 

Zopár slov...  

Skracujúce sa dni sú neklamným znakom toho, že sa blíži zimné 

obdobie. Prichádza k nám každučký rok a prináša so sebou taktiež 

svoje čaro. Zo začiatku sa pani Zime nejako 

nechcelo predviesť sa nám v plnej svojej kráse, 

aj keď sa postarala aj o posledný lístok 

na strome. Príroda akosi stíchla, nepočuť 

vyspevovať vtáčikov, nevidno pobehovať po 

stromoch neposedné veveričky hľadajúce 

oriešok... Avšak, milá Perinbabka 

aspoň zriedka pokryla krajinu zopár 

snehovými vločkami.                     

 

Nastal  Č A S 

pripravovať sa na sviatky pokoja a lásky 

Ako v každom príbytku, i u nás sa šírila 

prekrásna vôňa vianočných koláčikov, oblátok 

a punču k blížiacim sa Vianociam. Vianočné 

sviatky oslavované v čarokrásnom čase plnom 

splnených túžob a prianí, plnom nezištnej 

lásky a porozumenia.  

Dievčatá opäť nezaháľali a venovali sa 

množstvu aktivít, pri ktorých nielen nadobúdali 

nové zručnosti, prejavovali kreativitu, ale aj 

rozvíjali nové záľuby. A samozrejme si užili aj 

veľa spoločnej zábavy. 

Pozorne čítajte a zapozerajte sa, ako sme sa pripravovali na sviatky a 

čomu sme sa venovali v tomto zimnom čase...  
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Vianočné pozdravy   

Ako každý rok, aj v tomto sme sa chystali 

popriať šťastné a veselé, všetkým svojim 

priateľom a rodine - tradičnou formou.  

 

Vianočný pozdrav je veľmi milý spôsob, 

ako potešiť svoju rodinu a blízkych a 

prostredníctvom zo srdca vyrobenej 

vianočnej pohľadnice popriať pokojné, 

radostné a krásne prežitie nastávajúcich 

sviatkov.  

                   

Každého určite poteší pohľadnica      

vyrobená z lásky, ktorá je oveľa  

osobnejšia a má svoje čaro. 
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Mikuláááš, čo nám dáááš...  

Sviatok svätého Mikuláša je milým zvykom, 

tradíciou a predzvesťou vianočných sviatkov. 

Už sme sa nemohli 

dočkať príchodu 

Mikuláša, ktorý ako 

každý rok, zavítal 

medzi nás aj so svojou družinou. Kto bol celý 

rok poslušný, nemusel sa čerta, zemiakov 

ani uhlia báť. Spoločne s anjelom a čertom 

obdarovali dievčatá priamo na oddeleniach 

balíčkami plnými dobrôt. Po obede nás čakalo veľkolepé pohostenie 

a dlho očakávaná Mikulášska zábava v kultúrnom dome v Rohove. 
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VEĽKÁ VĎAKA patrí nášmu dlhoročnému priateľovi 

a podporovateľovi, pánovi Emilovi KRAJČÍKOVI a jeho tímu, za 

priazeň a štedrosť. 
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Pečenie vianočného pečiva, perníčkov a oblátok   

Vianoce sa rýchlo blížili. Nastal čas na uviazanie si zástery, 

prichystanie si receptov a zapnutie vianočných kolied. 

S úsmevom a dobrou náladou sme sa pustili do pečenia. 

Nech sa páči, suché tradičné vianočné pečivo od našich šikovných 

cukrárok. Rozhostila sa pravá vianočná atmosféra z vône vanilky 

a napečených chrumkavých dobrôt. Nevieme o nikom, kto by odolal 

pokušeniu ochutnať.       
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Naučili sme sa piecť aj voňavé vianočné oblátky, ktoré majú u nás 

veľmi dlhú tradíciu, vždy ako prvý chod štedrej večere v symbolickom 

posvätnom význame.  

Nebojte sa, nie je to nič zložité a s kvalitným 

oblátkovačom nemusíte mať ani talent na pečenie. 
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Vianočný večierok  

Naše prijímateľky boli hosťami nášho dlhoročného sponzora, pána 

Emila Krajčíka, na Vianočnom večierku spoločnosti 101 Drogérie. 

Dievčatá predniesli vianočné vinše a tanečné schopnosti predviedli 

počas zábavy. Užili si aj kopec srandy počas vystúpenia milého hosťa, 

herečky a stand-up komičky Lujzy Garajovej-Schramekovej. 
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Súčasťou večierku bolo aj odovzdanie finančného daru v hodnote 

7000 € pre CSS Rohov, na ktorý prispeli zamestnanci 101 Drogérie.  

Naše veľké  Ď A K U J E M E. 
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Ocenenie za výtvarné umenie ,,Sen o mieri“ 

Zúčastnili sme sa súťažnej prehliadky výtvarných 

prác ľudí s mentálnym postihnutím, ktorú 

organizovalo Združenie na pomoc ľudom 

s mentálnym postihnutím.  

Naša Alžbeta bola 

ocenená a dostala diplom za maľovaný 

obraz na tému tohto ročníka 

- Sen o mieri.  

 

 

 

 

                                  

 

BLAHOŽELÁME, Betka. 
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Výrobky z ARTE 

V predvianočnom období čakalo na naše dievčatá množstvo tvorivých 

aktivít, kde mohli prejaviť svoje zručnosti a fantáziu.  

MAĽUJEME A TVORÍME PRE RADOSŤ 
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Vianočnú atmosféru dotvárali aj tradičné VIANOČNÉ TRHY na Úrade 

Trnavského samosprávneho kraja, kde sme prezentovali a ponúkali 

veľkú škálu výrobkov našich prijímateliek. 



16 
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Vianočný koncert Zeleného domu v Skalici 

 

Prijali sme pozvanie na slávnostný koncert 

s vernisážou výstavy pri príležitosti 30. výročia 

založenia Zeleného domu v Skalici. 
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Vystúpenie študentov Spojenej školy 

V predvianočný čas k nám zavítali a veľkú radosť priniesli študenti zo 

Spojenej školy v Holíči, ktorí nám prišli zavinšovať a zaspievať. 

Bol to príjemný zážitok plný úsmevov, úprimnosti a emócií. 



19 
 

Anička, Katka, Veronika, Evička, Materská škôlka 

v Kuchyni a obec Sološnica 

 

Ďakujeme za Vaše darčeky, s láskou pripravované, ktoré si naše 

prijímateľky nájdu pod vianočným stromčekom. Vážime si toho, že na 

nás myslíte, nezištne nám pomáhate a rozdávate radosť. 
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Varenie vianočného punču 

Vianočnú atmosféru bolo cítiť naďaleko... k Vianociam nesmie chýbať 

voňavý punč. Tento nápoj nielen poteší oči, ale zahreje aj dušu. 

Vedenie rozhovorov na tému Vianoc v príjemnej predvianočnej 

atmosfére  s punčom v ruke je vždy plné emócií.                                                                 
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Je nám cťou. Už dvadsaťpäť Štedrých dní 

máme česť byť v spoločnosti vzácneho  

človeka s veľkým srdcom a dostávame jeho 

intenzívnu a nezištnú pomoc a podporu.  

 

Dlhoročný sponzor, podporovateľ 

a hlavne priateľ, pán Emil Krajčík. 

Ďakujeme z celého srdca.  
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Veľa radosti prinieslo aj zdobenie vianočných stromčekov 
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Alžbeta Szomolaiová ~ Vianočné sviatky som trávila v Rohove 

s kamarátkami Jankou a Nikolkou. Piekli sme medovníky a na Vianoce 

sme dostali pekné darčeky, po ktorých sme túžili. Ja som bola aj 

v Bratislave, so Zuzankou Kadlečíkovou a Miškom. Dve hodiny sme 

cestovali. Bola som ocenená a dostala som diplom za maľovaný obraz 

na tému Sen o mieri.         

       

Jana Juráňová  ~ Na Vianoce som bola veľmi spokojná. Mala som 

možnosť ísť k pánovi Krajčíkovi vystupovať. On je taký dobrý a milý 

k nám. My si ho veľmi vážime a ďakujeme mu za všetko, čo pre nás 

robí. A vrátila sa mi na 9. oddelenie moja kamarátka Alžbetka. Tak som 

bola rada, že som mohla Vianoce tráviť s ňou. Nikolka bola na Vianoce 

doma, ale keď prišla, tak som s ňou a Alžbetkou oslavovala Silvester.  

               

Dominika Melencová  ~ Vianoce boli celkom dobré ale bez snehu. 

Pred sviatkami sme varili vianočný punč, piekli oblátky a medovníky. 

Bol tu pán Krajčík a aj my sme boli u neho. Z celého srdca mu za 

všetko ďakujeme. 

              

Klaudia Kurčinková  ~ Na zime mám najradšej to, keď napadne veľa 

snehu. Na Vianoce som sa veľmi tešila, veľmi sa mi páčil stromček 

a darčeky pod ním. Pozerali sme rozprávky a prežívali pokojné sviatky. 

               

Silvia Šandorová  ~ Mám rada zimu. Vianoce boli pekné, mali sme pod 

stromčekom veľa darčekov. Nechýbali ani koláčiky a oblátky s medom. 

Aj punč s pomarančami sme varili. Prišiel nás pozrieť pán Krajčík 

a samozrejme s darčekmi. Všetkých nás potešil a jemu patrí veľké 

ďakujem. Na Vianoce chýbal už len sneh. 
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Spomienkové popoludnie - reminiscencia                       

V rámci podpory pozitívneho emocionálneho 

prežívania prostredníctvom spomínania na staré 

časy sme premietali DVD záznamy zo spoločných 

aktivít s prijímateľkami. Oživenie si niečoho 

z minulosti, rozpomienka na staré časy, ktoré si 

prijímateľky prekvapivo dobre pamätali.

  

Ach, 

     tie staré časy  
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Zdravé varenie inšpirované odborníčkou Antóniou Mačingovou.  

Tentokrát sme si pripravili vynikajúci cviklový šalát plný energie 

a chuti, s hráškom a mrkvou, so syrom a vajíčkom. Červená repa je 

skutočným zázrakom pre naše zdravie. Odporúčame ho robiť 

v jesenných a zimných mesiacoch na posilnenie nášho zdravia 

a imunity.  
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A samozrejme, nechýbala obľúbená kávička.    
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Ideme sa zabávať 

V mesiaci február sme sa pripravovali na 

FAŠIANGOVÚ ZÁBAVU v kultúrnom dome 

v Rohove. Pripravili sme výzdobu, masky, občerstvenie, 

tombolu a už len spustiť hudbu a zábava mohla začať. 

V tento deň sa dievčatá premenili na... 

            

 

 

Zažili sme veľa zábavy a do sýtosti sme sa vyšantili.                     
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Tešíme sa o 3 mesiace pri jarnom vydaní 
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